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Nápovědy

1. Trojúhelńıky tvoř́ı řetěz.

2. Pro d̊ukaz horńıho odhadu použijte pěstované stromy.

3. Jeden směr je snadný pomoćı výsledku z minulého týdne. Pro druhý zvolte
nějaké párováńı F , jedna hrana z F budiž G0, a cesty Pi bud’te stř́ıdavé cesty
vzhledem k F .

4. (a) Pro r = 2 lze použ́ıt liché cykly. Pro r > 2 zvyšte stupně t́ım, že se vrcholy
nahrad́ı úplnými grafy. (b) Čtyřstěn a dvacetistěn.

5. Dokažte, že minimálńı protipř́ıklad by obsahoval kostru: souvislý 2-uniformńı
(hyper)graf, na stejné množině vrchol̊u.


